

## Z Á P I S z Konferencie krajského stolnotenisového zväzu Trnava

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie - Sládkovič
2. Schválenie programu a pracovného predsedníctva - Dobiš
3. Voľba komisií (mandátovej, volebnej a návrhovej)  
– schválenie rokovacieho a volebného poriadku - Dobiš
4. Správa o činnosti KSTZ – Sládkovič
5. Správa Kontrolnej komisie o hospodárení KSTZ – Ing. Šiška
6. Vyhodnotenie uplynulého a príprava nového ročníka MK - Dobiš
7. Odovzdanie ocenení – Ing. Hamran + Sládkovič + Černý
8. Voľba delegátov na Konferenciu SSTZ 2024 – Ing. Šiška
10. Diskusia
11. Uznesenie - Černý
12. Záver - Sládkovič

### 1. Otvorenie

Konferenciu krajského stolnotenisového zväzu Trnava otvoril predseda KSTZ a podľa schváleného programu viedol predseda zväzu Sládkovič. V úvode privítal delegátov, zástupcov oddielov – klubov a pozvaných hostí zo SSTZ – predsedu SSTZ Ing. Antona Hamrana, predsedu BZST Ing. Martina Reháka a sekretára BZST Alexandra Cibulu. Vedením konferencie poveril sekretára Dobiša.

### 2. Schválenie programu a pracovného predsedníctva

Účastníci konferencie schválili program a zvolili predsedníctvo Konferencie v zložení: Sládkovič, Ing. Hamran, Ing. Reháč, Turoň, Dobiš.

### 3. Voľba komisií (mandátovej, volebnej a návrhovej)

Prítomní zástupcovia oddielov zvolili 3-oj člennú

mandátovú komisiu: Porozsnyák Róbert – predseda, – členovia, Sládek Richard (MSTK TT), Galo Marián (Zavar),

volebnú komisiu v zložení Ing. Šiška – predseda, členovia Bartal Marián (Kúty) a Florián Ľudovít (Galanta)

a 3-oj člennú návrhovú komisiu: Černý Jozef – predseda, Kmoško Ondrej (Moravský sv. Ján), Turoň Jozef – členovia.

Aktívu sa zúčastnilo celkom 33 pozvaných, z toho 30 z 35 pozvaných delegátov s hlasom rozhodujúcim, čo je 85,71 %, čím bola konferencia uznášania schopná.

### 4. Schválenie rokovacieho a volebného poriadku

Účastníci Konferencie schválili návrh rokovacieho a volebného poriadku konferencie, ktorý bol všetkým delegátom doručený spolu s pozvánkou.

## **5. Správa o činnosti KSTZ**

Predseda KSTZ Sládkovič informoval delegátov o činnosti zväzu a práci VV od konferencie KSTZ 8. 9. 2023. Správa je súčasťou prílohy tohto zápisu.

## **6. Správa o hospodárení KSTZ za rok 2023**

Správu o hospodárení KSTZ za rok 2023 predniesol predseda Kontrolnej komisie Ing. Šiška a je súčasťou prílohy tohto zápisu.

## **7. Vyhodnotenie uplynulého ročníka a príprava MK 2023/2024**

Predseda ŠTK – Dobiš v písomnej správe krátko vyhodnotil uplynulý ročník 2023/2024. Vyhodnotenie ako aj informácie o novom súťažnom ročníku MK 2024/2025 sú súčasťou prílohy tohto zápisu.

## **8. Odovzdanie Diplomov**

Predseda SSTZ Ing. Hamran, predseda KSTZ Sládkovič a predseda Komisie mládeže KSTZ Černý odovzdali prvým 3-om družstvám MK 2023/2024 diplomy.

## **9. Voľba delegátov na Konferenciu SSTZ**

Voľbu viedol predseda volebnej komisie Ing. Šiška. Navrhnutí boli 4-ia delegáti, ktorí budú zastupovať KSTZ Trnava celoslovenskej konferencii SSTZ 2025 a 3-ja náhradníci:

- 4-och delegáti TT - kraja na celoslovenskú konferenciu SSTZ 2025:  
Stanislav Sládkovič, Jozef Turoň, Róbert Porozsnyák, Vít Dobiš

a náhradníci v poradí: Marián Bartal, Ing. Peter Šiška, Jozef Černý.

Navrhnutí delegáti a náhradníci boli všetkými hlasmi schválení.

## **10. Diskusia**

Sládkovič – predseda navrhol doplniť VV KSTZ o nového člena Ing. Samuela Domina – TTC Majcichov do najbližších volieb (na funkciu hospodára). Konferencia návrh predsedu jednomyselne voľbou schválila.

Černý – predseda Komisie mládeže poďakoval VV SSTZ za zabezpečenie priameho prenosu vo verejnoprávnej televízii (JOJ Šport) finále o Majstra SR družstiev mužov a želal si, aby tak takéto podujatia boli v televízii aj častejšie. Predseda SSTZ Ing. Hamran vysvetlil, že organizácia priamych prenosov má svoje špecifiká a nie je lacná (cca 3.000 €), SSTZ má zmluvu s televíziou JOJ Šport o spolupráci a dúfa, že stolný tenis bude aj častejšie na televíznych obrazovkách.

Kubányi - priame prenosy z extraligových stretnutí sú dostupné na internete – You Tube avšak ich kvalita je rozdielna.

Kollár – TTC Majcichov, rovnako ako na vlaňajšej konferencii navrhol organizovať R-BTM len pre hráčov bratislavského a trnavského kraja – zrušiť Open. Napriek tomu, že predseda KSTZ Sládkovič i predseda BZST Ing. Rehák a tiež Sládek (MSTK Trnava) mu

vysvetlili dôvody, pre ktoré sa kraje dohodli na R-BTM Open zástupca Majcichova trval na požiadavke hlasovať o jeho návrhu. Návrh na zrušenie otvorených (Open) R-BTM BA/TT konferencia neschválila: 12 hlasov bolo za návrh, 11 proti, 7 sa zdržalo hlasovania.

Sládek – MSTK Trnava, opätovne reagoval na diskusný príspevok p. Kollára a v závere svojho rozsiahleho diskusného príspevku poďakoval Moravskému sv. Jánú za ochotu pri zmene vyžrebovania.

Mgr. Takáčová (MSTK Trnava) informovala o plánovanom otvorení 8-ročného športového gymnázia v Trnave na Bottovej ul. od budúceho školského roku aj pre stolných tenistov. Družstvá, ktoré sa venujú mládeži a budú mať ich zverenci záujem o štúdiu na gymnáziu môžu sa obrátiť na Mgr. Takáčovú - členku metodicko-vzdelávacej komisie SSTZ.

Turoň – predseda ObSTZ navrhol spolu s predchádzajúcim diskutérom kompromisný návrh na obmedzenie účasti hráčov na R-BTM Open z iných krajov ako BA-TT: znížiť počet hráčov na 1 stôl z doterajších 12 na 10, pričom sa obmedzenie nebude týkať hráčov BA-TT kraja. Návrh konferencia schválila: 26 hlasov bola za, žiadny proti a 2-ja sa hlasovania zdržali. Návrh nadobudne platnosť od sezóny 2025/2026 po súhlase BZST alebo jeho VV.

Kmoško – Moravský sv. Ján, informoval, že telocvične v Sekulách sú po rekonštrukcii plne schopné usporiadať R-BTM, prípadne M-RegJ mládeže. Mal otázku na p. Sládkoviča, kedy bude najbližší seminár hlavných rozhodcov – predseda KR SSTZ mu odpovedal, že v nedeľu 22.9.2024 vo Zvolene.

Gál – Sered', navrhol, aby sa súťaže mužov nerozdeľovali po odohraní prvej časti na dve časti (prvých a druhých 6 družstiev). Napriek vysvetleniu predsedu i sekretára, prečo VV rozhodol o zmene (obmedzenie dohodnutých výsledkov) trval na tom, aby konferencia hlasovala o návrate k doterajšiemu systému. Návrh p. Gála konferencia schválila: 16 hlasov bolo za návrh, 6 proti a 8 sa zdržalo hlasovania. Schválená zmena systému súťaží mužov bude platiť od sezóny MK 2025/2026.

Masaryk – Hlohovec mal kritickú pripomienku k vyžrebovanie 4. ligy 2023/2024, ktoré nerešpektovalo jarné školské prázdniny. Predseda mu oponoval, že nikto k vyžrebovaniu nemal pripomienky, ak by sa mali rešpektovať jarné prázdniny, tak by bolo voľno až dva týždne (sobota začiatok a sobota koniec prázdnin).

Ing. Hamran – predseda SSTZ vo svojom diskusnom príspevku pozdravil delegátov konferencie a informoval o najdôležitejších akciách SSTZ v budúcom roku. Najdôležitejšou akciou budú MEJ do 21 rokov v Bratislave 7.-11. 5. 2025. V budúcom roku so pripomenieme významnú oslavu „storočnicu“ trvania slovenského i českého stolného tenisu. Pri tejto príležitosti bude oi. vydaná knižná publikácia Slovenský stolný tenis od autorky Dr. Marty Brúderovej.

## **11. Uznesenie**

Predseda návrhovej komisie - Černý predložil návrh uznesenia, ktorý bol prítomnými jednomyselne schválený a je súčasťou prílohy tohto zápisu.

## **12. Záver**

Predseda zväzu Sládkovič v závere poďakoval prítomným zástupcom oddielov a hosťom za aktívnu účasť i prístup k prerokovávaným bodom a zaželel všetkým veľa zdravia a športových úspechov v nastávajúcom súťažnom ročníku 2024/2025.

**Stanislav S l á d k o v i č**, v. r.  
predseda VV KSTZ

**Vít D o b i š**, v. r.  
sekretár zväzu

*sekretár:* **Vít Dobiš**  
*adresa:* **Závalie 6, 920 01 Hlohovec**

*mobil:* **0907 663 809**  
*e-mail:* [vit.dobis7@gmail.com](mailto:vit.dobis7@gmail.com)

## **Správa o činnosti VV KSTZ Trnava od konferencie v septembri 2023**

Výkonný výbor pracoval v zložení: predseda – Stanislav Sládkovič, sekretár a hospodár – Vít Dobiš, za oblastné stolnotenisové zväzy sa zasadania zúčastňovali predsedovia oblastných stolnotenisových zväzov – Jozef Turoň, Marián Bartal a Róbert Porozsnyák. Zástupca okresu Dunajská Streda nebol na zasadnutí VV KSTZ Trnava pozývaný, pretože ich súťaže sa nehrajú podľa súťažného poriadku SSTZ – súťaže hrajú i neregistrovaní hráči. Zasadnutí sa zúčastňoval i predseda kontrolnej komisie Peter Šiška a predseda komisie mládeže Jozef Černý.

VV KSTZ Trnava na svojich zasadaniach riešil chod krajských súťaží družstiev dospelých) 2., 3. a 4. ligu ako i krajské súťaže mládeže: 1. ligu žiakov a 2. ligu žiakov. Zaoberal sa i informáciami z oblastných zväzov i informáciami zo zasadnutí VV SSTZ.

VV KSTZ Trnava sa naďalej snaží o vzdelávanie a oboznamovanie sa hráčov s pravidlami stolného tenisu a preto zorganizoval 28.1.2024 seminár a školenie rozhodcov v zasadačke SSTZ v Bratislave na predĺženie licencií a získanie nových licencií rozhodcov C a D a zvýšenie licencií na C, B a A. Týchto školení sa zúčastnilo spolu 40 účastníkov. Ďalej sa 21.4.2024 za účasti 25 absolventov uskutočnil seminár a školenie rozhodcov v Moravskom Svätom Jáne.

A na záver mi dovoľte poďakovať a zablahoželať klubom, ktoré vynikajúce reprezentovali trnavský kraj. V extralige družstiev mužov SK VYDRANY pod vedením MUDr. Jozefa Kmeťa už deviaty krát získali titul majstra Slovenskej republiky a ženy SK Vydrany si druhý krát vybojovali 3. miesto v Extralige žien!

Samozrejme netreba zabudnúť ani na Petra ŠEREDU z SK VYDRANY, ktorý sa stal majstrom SR za rok 2024 v dvojhre mužov.

Stanislav Sládkovič - predseda KSTZ Trnava

Hlohovec, 4.9.2024

## Správa o hospodárení KSTZ Trnava za rok 2023

Hospodárenie KSTZ, ktorý má ako samostatný právny subjekt účet vo VÚB (č.ú.:1246981755/0200) spočívalo vo vedení účtovnej evidencie v účtovnej knihe a vedení samostatného účtu vo VÚB hospodárom KSTZ. Všetky peňažné operácie sú vedené v peňažnom denníku, ktorý je minimálne 1x ročne kontrolovaný predsedom Kontrolnej komisie.

**Príjmy:** Príjem za rok 2023 tvorili hlavne štartovné vklady družstiev vo výške 3.600 €, dotácia zo SSTZ 1.885 €. Celkový príjem bol ešte doplnený o príjem z prevodov, prestupov a pokút a bol celkom 1.582 €.

**Celkové príjmy** za rok 2023 boli vo výške: **7.067 €**.

**Výdaje:** náklady na činnosť sekretára a hospodára boli 2.223 €. Loptičky, ktoré boli rozdelené oddielom na krajskej konferencii podľa počtu družstiev boli v celkovej sume 1.885 €. Poplatok VÚB za vedenie účtu bol 93,50 €, náklady na internet a krajskú internetovú stránku boli vo výške 380,1 €, náklady na telefón 421,4 €, cestovné a občerstvenie na zasadnutia VV 817,4 €, nákup DKP 923,4 €, ostatné náklady spolu vo výške 713 €.

**Celkové výdaje** za rok 2023 boli vo výške **8.455,5 €**. K 31.12.2023 bolo na účte vo VÚB celkom 3.697,51 €, v hotovosti pokladne bolo 172,54 €.

K dnešnému dňu (4.9.2024) je na účte **6.783,13 €**, a v hotovosti pokladne je **277,09 €**.

Správu predkladá: Ing. Šiška Peter - predseda Kontrolnej komisie KSTZ

## Vyhodnotenie súťažného ročníka 2023-2024

Umiestnenie družstiev trnavského kraja v dlhodobých súťažiach:

Extraliga mužov 1. miesto SK Vydrany, 6. ŠK Para TT Hlohovec, 8 Gasto Galanta

Extraliga žien: 3. SK Vydrany,

1.liga mužov sk. Západ: 7. ŠK Para TT Hlohovec B, 9. Slavoj Sládkovičovo, 12. Elastik Trnava,

I. SL žien: nemali sme družstvo

Extraliga dorastencov: nemali sme družstvo

Extraliga dorasteniek: nemali sme družstvo

Zmiešané družstvá mladších žiakov: 5. miesto STK Bojničky

Družstvá starších žiakov: 3. miesto SST Euromilk Dun. Streda

Krajské majstrovské súťaže družstiev 2023/2024 (16. septembra 2023 – 13. apríla 2024) skončili s nasledovnými výsledkami:

2. liga mužov (10 družstiev):

Víťazom sa stala rezerva Vydrán – s počtom 51 bodov, na druhom mieste skončilo Sládkovičovo B (45 bodov) a 3. Kúty (44 bodov). Na poslednom zostupovom mieste s 26-mi bodmi sa umiestnila Dobrá Voda. Vydrany B boli úspešné aj v kvalifikácii so Spojami Bratislava o postup do I. ligy, doma vyhrali 10:4 a v Bratislave remizovali 7:7.

Poradie 3-och najúspešnejších jednotlivcov: 1. Biró Bálint – Galanta B 70/2, 2. Csejtey Richard – Vydrany B 39/2, 3. Bohuš Aurel – Jelka 50/5.

3. liga mužov (12 družstiev):

Konečné poradie na prvých 3-och miestach: 1. Pata (64 bodov), druhý Rohožník získal 60 bodov a tretie Jasl. Bohunice B (54 bodov). Na poslednom zostupovom mieste skončil Leopoldov B so ziskom 31 bodov. Do 2. ligy postupujú prvé 3 družstvá.

Najúspešnejší jednotlivci: 1. Mudrík Juraj – Pata 55/0, 2. Bednár Ján – Rohožník 48/3, 3. Beňuš Branislav – Bojničky 77/6.

4. liga mužov (11 družstiev):

Poradie na prvých 3-och miestach: 1. Galanta C (57 bodov), druhý Zavar získal 53 bodov a tretí Hlohovec 49 bodov. Na poslednom zostupovom mieste s 27-mi bodmi skončila Senica B. Do 3. ligy postupujú prvé 3 družstvá.

Poradie 3-och najúspešnejších jednotlivcov: 1. Veterník Jakub – Zavar 44/1, 2. Stehlík Emil – Galanta C 40/2 a tretí Bugyi Mikuláš – Galanta C 63/10.

1. liga žiakov (8 družstiev):

Víťazom a postupujúcim na M-SR družstiev sa stala Dun. Streda (39 bodov), Bojničky na druhom mieste získali 38 bodov a tretí Elastik Trnava (35 bodov). Na poslednom zostupovom mieste skončilo družstvo Moravský sv. Ján (18 bodov). Družstvo Majcichova (20 bodov) na 7. mieste hralo „baráž“ s druhým družstvom 2. ligy žiakov – Jaslovskými Bohunicami o po víťazstvách 10:0 a 7:3 si Jasl. Bohunice zabezpečili 1. žiacku ligu.

Poradie najúspešnejších jednotlivcov: 1. Novotný Ľudovít ml. – Dun. Streda 18/0, 2. Novotný Adrián – Dun. Streda 17/0 a 3. Kysela Lukáš – Ostrov 28/2 .

2. liga žiakov (7 družstiev):

Konečné poradie na prvých 3-och miestach: 1. Šintava (34 bodov), 2. Jasl. Bohunice (33 bodov), 3. MSTK Trnava (29 bodov). Šintava postupuje priamo do 1. ligy žiakov, Jasl. Bohunice si postup do 1. ligy vybojovali v „baráži“ s predposledným družstvom 1. ligy Majcichovom.

Poradie najúspešnejších jednotlivcov: 1. Matúš Marcel – Jasl. Bohunice 31/1, 2. Novosád Lukáš – Šintava 23/2, 3. Šimulčík Tomáš – Šintava 22/3.

Majstrami regiónu BA/TT pre rok 2024 sa stali:

Najmladší žiaci (33) – Košický Šimon (STK Pezinok), druhý skončil Škuta Jakub (Elastik Trnava).

Najmladšie žiačky (23) – Včelková Júlia (STK Pezinok)

Starší žiaci (54) – Košický Matúš (STK Pezinok), druhý bol Ronald Riedl (Gasto Galanta)

Staršie žiačky (9) – Vrablanská Diana (STK Pezinok), tretia skončila Lily Ann Sládek (MSTK Trnava).

M-RegJ v kategórii mladšieho žiactva a dorastu v Bratislave (ŠKST) 25. 5. 2024.

Víťazi R-BTM Open 2023/2024:

Najmladší žiaci - Nagy Filip (STK Pezinok)

Najmladšie žiačky – Včelková (STK Pezinok)

Mladší žiaci - Novotný Adrián (SST Euromilk Dun. Streda)

Mladšie žiačky - Deviatková Dominika (ŠKST Bošany)

Starší žiaci - Jankovič Tomáš (KST Raksit)

Staršie žiačky - Nagyová Veronika (STK Pezinok)

Dorastenci - Godál Patrik (ŠKST Bratislava)

Dorastenky - Ondrušová Nela (Funstar Topoľčany)

Majstrovstvá Slovenska jednotlivcov pre rok 2024(celkom 12 medailí):

Muži a ženy: hráči trnavského kraja získali 4 medaile: Tatjana Kukuľková (hrá v zahraničí) zlato vo štvorhre, striebro v mixe a bronz vo dvojhre, Kalužný Samuel (Galanta) striebro v mixe.

Dorast – Damián Flóro 2 bronzové medaile vo štvorhre a mixe.

Staršie žiactvo – (5 medailí): Damian Flóro - ŠK Para TT Hlohovec 3 (zlatú vo dvojhre a 2 strieborné vo štvorhre a mixe), Vanda Vanišová – Gasto Galanta 2 (obe zlaté vo štvorhre a mixe).

Mladšie žiactvo – 1 striebornú vo štvorhre získal Adrián Novotný – Dun. Streda.

Najmladšie žiactvo – bez medailového umiestnenia.

ŠTK uplynulú sezónu pracovala v novom zložení: predseda – Vít Dobiš, členovia: Marián Bartal, Róbert Porozsnyák a Jozef Turoň a nemusela riešiť závažnejší problém.

Úroveň stolného tenisu v trnavskom kraji je veľmi dobrá vďaka predovšetkým oddielu SK Vydrany, ktorých muži získali už 9-ty titul Majstra Slovenska a ženy Vydrán si vybojovali bronzovú medailu v extralige žien. Situácia u žien je kritická, okrem Vydrán nemalo v trnavskom kraji žiadne iné družstvo ! Mládež sa „ako tak drží nad vodou“ najmä zásluhou SST Euromilk Dun. Streda, Gasto Galanta, ŠK Jáňan Moravský sv. Ján, TTC Majcichov a najmä zásluhou jednotlivca – Flóra Damiána aj ŠK Para TT Hlohovec.

V trnavskom kraji bolo v uplynulom súťažnom ročníku v krajských súťažiach celkom 48 družstiev z toho 33 družstiev mužov a 15 družstiev žiakov z 25 oddielov, z toho bolo 13 z trnavskej oblasti(TT+PN+HC), 4 z okresu Senica-Skalica, 6 z okresu Galanta a 2 z okresu

Dunajská Streda. V dlhodobých majstrovských súťažiach bolo v trnavskom regióne zapojených celkom 126 družstiev, z nich v slovenských súťažiach 8 družstiev, v krajských



súťažiach 48 družstiev, v okresných súťažiach 70 družstiev: ObSTZ TT 48 družstiev (5.-8. liga + žiaci), v SE – 8, GA – 14 družstiev

## **MK 2024/2025 – príprava**

Do termínu uzávierky záväzných prihlášok družstiev MK 2024-2025 (15.6.2024) sa prihlásilo celkom 52 družstiev, z toho mužov 36 (12-12-12), dorastencov 2 a žiakov 14 (8-1. liga a 6 - 2. liga).

### 2. liga mužov:

Prihlásených je 12 družstiev, novými družstvami sú a STK Jelka, TTC Rohožník a STK Bojničky, ktorým prenechali postup z 3. ligy Jasl. Bohunice B. Elastik Trnava (zostúpil z I. SL) previedol miesto v 2. lige SST Euromilk Dun. Streda

### 3. liga mužov:

Prihlásených je 12 družstiev, novými družstvami sú ŠK Dobrá Voda (zostúpila z 2. ligy) a Gasto Galanta C, OŠK Zavar a KST Hlohovec (postup zo 4. ligy). ŠTK so súhlasom Dun. Stredy a MTJ Piešťany-Moravany previedla miesto v 3. lige na MTJ Piešťany-Moravany, ktoré musia zaplatiť prevodný poplatok 130 € na účet KSTZ

### 4. liga mužov:

Prihlásených je 12 družstiev, novými družstvami sú MSTK Leopoldov B (zostúpil z 3. ligy) a Sokol Skalica, STK Jelka B, MSTK Trnava B a STK Borský sv. Jur (postup z 5. ligy).

1. liga dorastencov: prihlásilo sa len družstvo MSTK Trnava a Euromilk Dun. Streda, ktoré odohrajú v apríly 2025 baráž (doma-vonku) o postup do kvalifikácie o Extraligu dorastencov s víťazným družstvom dorastencov bratislavského kraja.

### 1. liga žiakov:

Prihlásených je 8 družstiev, novými družstvami sú ŠSK Šintava a Jasl. Bohunice (postup z 2. ligy).

### 2. liga žiakov

Prihlásených je 6 družstiev (Majcichov A a B, MSTK Trnava, Dvorníky, Vydrany a Zavar). družstvá zo Záhoria (SK Jáňan Moravský sv. Ján, BC Senica a Sokol Skalica) sa neprihlásili, budú hrať samostatnú súťaž: Záhorácku žiacku ligu spolu s bratislavskými družstvami.

Rovnako ako doteraz budeme spoločne s bratislavským krajom organizovať regionálne bodovacie turnaje (BTM) pre mládež. Každý kraj zabezpečí 3 turnaje (dve kategórie naraz: najmladšie a staršie žiactvo, mladšie žiactvo a dorast na jednom mieste). Prvý turnaj v kategórii ml. žiactva a dorastu sa uskutočnil (STK Pezinok) v Bratislave ŠH SSTZ za účasti 144 pretekárov z toho bolo 42 z trnavského kraja.

Krajské rebríčky k 1.7.2024 boli zverejnené na oficiálnej internetovej stránke KSTZ a do 15.8.2024 bolo treba poslať súpisky jednotlivých družstiev na schválenie ŠTK. Súpisky bolo možné vypracovať a zadať na stolnytenis.info v elektronickej forme podľa pokynov pre užívateľov registrovaných na stolnytenis.info. Po overení ŠTK boli súpisky potvrdené a sú zverejnené na stránke stolnytenis.info. V praxi to znamená, že družstvá na majstrovské stretnutie nemusia nič predkladať (súpisku a registračné preukazy), stačí len preukázanie totožnosti obč. preukazom alebo iným dokladom.

Bol tiež vypracovaný krajský športový kalendár 2024-2025, termíny mládeže v odvetu budú doplnené po schválení jarnej časti slovenského športového kalendára. Súťaže družstiev MK začínajú budúcu sobotu 14. septembra, ukončenie prvej časti je plánované

na 14. decembra 2024. Po prvej časti budú družstvá mužov (2-4 liga) rozdelené na dve časti v ktorej budú hrať dvojkovo doma-vonku. Začiatok odvetnej časti je plánovaný na 11. januára a MK budú končiť 12. apríla 2025. Oficiálne vyžrebovanie ako aj kontakty na vedúcich družstiev sú zverejnené na stránke stolnytenis.info.

Majstrovstvá kraja dospelých jednotlivcov pre rok 2025 budú spoločné s bratislavským krajom, a bude ich organizačne zabezpečovať náš kraj.

To je z mojej strany v krátkosti všetko, ak budú otázky na uplynulú i nadchádzajúcu sezónu v diskusii, rád ich zodpoviem. Ďakujem za pozornosť.

Hlohovec, 4. septembra 2024 – sekretár KSTZ

Hlohovec, 4.9.2024

## U Z N E S E N I E

z Konferencie KSTZ Trnava, konanej v Hlohovci dňa 4. septembra 2024

### I. Konferencia KSTZ berie na vedomie:

- 1/ Správu o činnosti KSTZ od konferencie 2023
- 2/ Správu Kontrolnej komisie KSTZ za rok 2023
- 3/ Vyhodnotenie MK 2023-2024 a prípravu MK 2024-2025

### II. Konferencia KSTZ schvaľuje:

- 1/ 4-och delegátov TT - kraja na celoslovenskú Konferenciu SSTZ 2025:  
Stanislava Sládkoviča, Jozefa Turoňa, Róberta Porozsnyáka, Víta Dobiša  
a náhradníkov v poradí:  
Mariána Bartala, Ing. Petra Šišku, Jozefa Černého.
- 2/ Ing. Samuela Domina – TTC Majcichov za člena VV KSTZ.
- 3/ zmenu systému súťaží MK družstiev mužov od súťažného ročníka 2025/2026 na dlhodobu dvojkolovú (doma-vonku).
- 4/ zmenu v R-BTM Open od súťažného ročníka 2025/2026: počet účastníkov na jeden stôl znížiť z 12 na 10. Zmenu musí odsúhlasiť BZST.

### III. Konferencia KSTZ ukladá:

VV KSTZ vypracovať odvetnú časť Športového kalendára v termíne do 5-ich dní od zverejnenia odvetnej časti slovenského ŠK.

**Stanislav S l á d k o v i č, v. r.**  
predseda VV K S T Z

**Vít D o b i š, v. r.**  
sekretár zväzu

